
 

 

ΘΑΣΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΠΑΤΡΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

20-23/02/2026 

1η μέρα Καβάλα – Αμφιλοχία – Ναύπακτος Συγκέντρωση στις 07:00 το πρωί στον Δημοτικό Κήπο και αναχώρηση. 

Μέσω της Ιόνιας Οδού και με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην Αμφιλοχία. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό εξ 

ιδίων. Έπειτα αναχώρηση και άφιξη στη Ναύπακτο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην 

όμορφη πόλη και επίσκεψη στο βενετσιάνικο κάστρο της. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα Ναύπακτος – Αιτωλικό – Μεσολόγγι Πρωινό και αναχώρηση για την περιοχή του Μεσολογγίου. Πρώτα θα 

επισκεφθούμε το Μουσείο Άλατος. Σε κοντινή απόσταση, θα επισκεφθούμε επίσης την Τουρλίδα, μια στενή λωρίδα γης που 

ενώνει την πόλη με το νησάκι της Τουρλίδας. Θα δούμε τις «πελάδες», τις χαρακτηριστικές ψαράδικες καλύβες κτισμένες 

πάνω από το νερό σε πασσάλους και τα «διβάρια», τα ιχθυοτροφεία που αλιεύονται τα χέλια και άλλα ψάρια. Συνεχίζουμε 

για το Αιτωλικό, ένα μικρό νησάκι ριζωμένο στο νερό, στολίδι της λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου. Στη συνέχεια 

θα κατευθυνθούμε προς το Μεσολόγγι. Θα δούμε το σπίτι του Γρηγορίου Παλαμά, τον κήπο των Ηρώων και το ιστορικό 

εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων, επιστροφή στη Ναύπακτο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα Ναύπακτος – Πάτρα Πρωινό και αναχώρηση για την Πάτρα, την πόλη όπου γίνεται το μεγαλύτερο καρναβάλι 

της χώρας. Θα απολαύσουμε τις καρναβαλικές εκδηλώσεις και την παρέλαση μέχρι το απόγευμα, που θα πάρουμε τον 

δρόμο για τη Ναύπακτο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα Ναύπακτος – Γαλαξίδι – Καβάλα Πρωινό. Αναχώρηση για Γαλαξίδι, παραδοσιακό οικισμό με τα νεοκλασικά 

καπετανόσπιτα. Εκεί θα παρακολουθήσουμε το τοπικό έθιμο του «αλευροπόλεμου», τα Αλευρομουτζουρώματα όπου 

ξεκινούν το απομεσήμερο της Καθαράς Δευτέρας και είναι η κορύφωση των εορτών της Αποκριάς. Αναχώρηση και με τις 

απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στην πόλη μας το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 280 € 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: + 135 € 

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Τις μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας. 

• Την διαμονή στο Nafs Hotel 4* στη Ναύπακτο σε κατά βάση δίκλινα δωμάτια με πρωινό. 

• Περιηγήσεις – εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  

• Φόρος διαμονής-τέλος ανθεκτικότητας (1,5 € ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση). 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Προαιρετικές εκδηλώσεις, είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους, έξτρα γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα 

και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 

 

* Διατηρείται το δικαίωμα αλλαγών στη ροή του προγράμματος, χωρίς παραλείψεις. 

** Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συμμετοχής στην ιστοσελίδα μας. 


